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Πρακτικό της 08/04/2026  

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων  

BRAINVEST ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

 Γ.Ε.ΜΗ.: 160434803000 - Α.Φ.Μ. : 801629521 

(5η Χρήση 1/1/2025 – 31/12/2025) 
 

Σήμερα, την 08/04/2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00, στα γραφεία της εταιρείας στην ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 32, 

ΑΘΗΝΑ, ΑΘΗΝΑΙΩΝ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ, 10672, συνήλθε η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, 

μετά από πρόσκληση του Δ.Σ. της Εταιρείας,  για να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις επί των θεμάτων της 

ημερήσιας διατάξεως. 

Η πρόσκληση η οποία περιλαμβάνει τα παρακάτω θέματα, κοινοποιήθηκε στους  μετόχους  χωρίς να δημοσιευθεί 

σε εφημερίδες. 

 

1 Υποβολή των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2025 ( Ισολογισμός, Αποτελέσματα 

χρήσεως, Προσάρτημα ) μετά των επ’ αυτών εκθέσεων. 

2 Έγκρισή της συνολικής διαχείρισης των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και έγκριση των 

διαχειριστικών πράξεων για την εταιρική κλειόμενη χρήση 2025. 

3 Διάφορες ανακοινώσεις. 

 

Στη Συνέλευση προεδρεύει, προσωρινά σύμφωνα με το καταστατικό, ο κ. Στέφανος Γεώργιος Πλούμπης 

και ο οποίος ορίζει την κ. Μαρία Βασιλική Τούσουλη ως Γραμματέα και ψηφολέκτη και προβαίνει στην ανάγνωση 

του Πίνακα των μετόχων, οι οποίοι εμπρόθεσμα, κατέθεσαν τις μετοχές τους για νόμιμη παράσταση στη 

Συνέλευση αυτή. Ο πίνακας με τα ονόματα των μετόχων, που έχουν δικαίωμα ψήφου κατά την Τακτική Γενική 

Συνέλευση της  08/04/2026, με αναφορά του αριθμού μετόχων και ψήφων του καθενός, των τυχόν αντιπροσώπων 

και των διευθύνσεών τους, έχει ως εξής : 



 

 
 

Πίνακας μετόχων 

Ονοµατεπώνυµο Εταίρου Ιδιότητα Αριθµός Μετοχών και Ψήφοι 

1. Πλούµπης Στέφανος Γεώργιος του 
Χρήστου 

2. Πλούµπης Ιωάννης του Χρήστου 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύµβουλος 

Μέτοχος 

 

41.160 (98%) 

420 (1%) 

3. Λαµπούσης Γεώργιος του Ανδρέα Μη Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ 420 (1%) 

 
Διαπιστώθηκε ότι στη Συνέλευση παρίστανται μέτοχοι εκπροσωπούντες το σύνολο του κεφαλαίου της εταιρείας. 

Αφού έγινε έλεγχος των τίτλων των παρισταμένων μετόχων και εφόσον καμία ένσταση δεν υποβλήθηκε για τη 

συμμετοχή κάποιου μετόχου στη Συνέλευση,  επικυρώνεται ο παραπάνω πίνακας και διαπιστώθηκε ότι στην 

Συνέλευση παρίστανται όλοι οι μέτοχοι που εκπροσωπούν το 100% του κεφαλαίου της εταιρείας. Συνεπώς η 

Γενική Συνέλευση μπορεί να αποφασίσει για οποιοδήποτε θέμα.   Στη συνέχεια, η Συνέλευση εκλέγει παμψηφεί το 

οριστικό προεδρείο της Συνελεύσεως, το οποίο αποτελείται από τον κ. Στέφανος Γεώργιο Πλούμπη ως Πρόεδρο 

αυτής και την κα. Μαρία Βασιλική Τούσουλη ως Γραμματέα και ψηφολέκτη. Στη συνέχεια, η Γενική Συνέλευση 

εισήλθε στη συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ ΠΡΩΤΟ: 

Υποβολή των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2025 ( Ισολογισμός, Αποτελέσματα 

χρήσεως, Προσάρτημα ) μετά των επ’ αυτών εκθέσεων. 

Ο Πρόεδρος της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης υποβάλει για έγκριση τον Ισολογισμό, την Κατάσταση 

αποτελεσμάτων και το Προσάρτημα της χρήσης 2025, ήτοι από : 01/01/2025 έως 31/12/2025. Στη συνέχεια 

παραθέτουμε τον Ισολογισμό και τα αποτελέσματα της κλειόμενης χρήσης : 



 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟ: 

Έγκρισή της συνολικής διαχείρισης των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και έγκριση των 

διαχειριστικών πράξεων για την εταιρική κλειόμενη χρήση 2025. 

 

Στην συνέχεια, η Γενική Συνέλευση εισέρχεται στο δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης.  Με πρόταση του 

Προέδρου της Γενικής Συνελεύσεως και έπειτα από ειδική ψηφοφορία, που διενεργείται με ειδική κλήση, η Γενική 

Συνέλευση κατά το άρθρο 108 του Ν.4548/2018  εγκρίνει ομόφωνα την συνολική διαχείριση των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου : 

1. Πλούµπης Στέφανος του Χρήστου, Πρόεδρος του Διοικητικού Συµβουλίου και Διευθύνων Σύµβουλος 
2. Τούσουλη Μαρία Βασιλική του Δηµητρίου, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συµβουλίου 
3. Λαµπούσης Γεώργιος του Ανδρέα, Μέλος του Διοικητικού Συµβουλίου 

 
 
και τους απαλλάσσει ομόφωνα από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως για την κλεισθείσα εταιρική χρήση 2025. 

 

ΘΕΜΑ ΤΡΙΤΟ: 

Διάφορες ανακοινώσεις . 

Μετά από εισήγηση του Προέδρου έγινε συζήτηση για την γενική πορεία της εταιρείας και τις μελλοντικές 

προοπτικές της.  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση,  ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης. 

 

 

 

 

 



 

 
 

Αθήνα , 8 Απριλίου 2026 

 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύµβουλος. 

 

…………………………………….. 

κ. Στέφανος Γεώργιος Πλούµπης 

                                                                                                

 

 

                                                                                         Μέλος ΔΣ & Μέτοχος. 

 

                                                                                          …………………………………….. 

                                                                                           κ. Γεώργιος Λαµπούσης 

 

Μέτοχος 

 

……………………………… 

κ. Ιωάννης Πλούµπης 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  

«BRAINVEST ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  

 Γ.Ε.ΜΗ.: 160434803000 - Α.Φ.Μ. : 801629521 

(5η Χρήση 1/1/2025 – 31/12/2025) 

 

Προς την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 

 

Κύριοι μέτοχοι, 

Υποβάλλουμε συνημμένως στη γενική συνέλευσή σας τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις  της εταιρίας 

για την χρήση 2025 σύμφωνα με τον Ν.4308/2014 που καθορίζει τη κατηγορία της οντότητας το 

υπόδειγμα των ανωτέρω χρηματοοικονομικών καταστάσεων με τις παρατηρήσεις μας πάνω σε αυτές και 

παρακαλούμε να τις εγκρίνετε. 

 

1. Ανάλυση της εξέλιξης και των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας. 

1.1 Εξέλιξη εργασιών Εταιρείας 

Κατά την κλειόμενη χρήση 2025, η εταιρεία Brainvest Σύμβουλοι Οργανισμών Α.Ε. παρουσίασε 

σημαντική ανάπτυξη των εργασιών της, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική της στον κλάδο παροχής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών. Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 603.181,93 ευρώ έναντι 316.287,00 ευρώ της 

προηγούμενης χρήσης, παρουσιάζοντας ιδιαίτερα υψηλό ρυθμό αύξησης, γεγονός που αποδίδεται τόσο 

στην ενίσχυση του πελατολογίου όσο και στην ανάληψη νέων έργων αυξημένης αξίας. 

Το μικτό αποτέλεσμα διαμορφώθηκε σε 373.998,75 ευρώ έναντι 185.493,72 ευρώ την προηγούμενη 

χρήση, καταγράφοντας ουσιαστική βελτίωση της λειτουργικής αποδοτικότητας της εταιρείας. Η εξέλιξη 

αυτή αποδεικνύει την ικανότητα της διοίκησης να διαχειρίζεται αποτελεσματικά το κόστος των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, διατηρώντας υψηλό επίπεδο ποιότητας. 



 

 
 

Η συνολική πορεία της εταιρείας χαρακτηρίζεται από ενίσχυση της ανταγωνιστικής της θέσης και 

αξιοποίηση των ευκαιριών που παρουσιάστηκαν στην αγορά, με έμφαση στην εξειδίκευση και στην 

παροχή υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

 

1.2 Οικονομική Θέση εταιρείας 

Η οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 31/12/2025 παρουσιάζεται ιδιαίτερα ισχυρή και βελτιωμένη 

σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. Το σύνολο του ενεργητικού ανήλθε σε 286.064,90 ευρώ, εκ των 

οποίων το μεγαλύτερο μέρος αφορά κυκλοφορούν ενεργητικό και συγκεκριμένα ταμειακά διαθέσιμα 

ύψους 130.207,68 ευρώ. 

Το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά την μετατροπή της εταιρείας από 9.000,00 ευρώ που ήταν το 2024 

σε 42.000,00 το 2025. 

Τα αποτελέσματα προ φόρων ανήλθαν σε 316.407,76 ευρώ έναντι 154.857,84 ευρώ της προηγούμενης 

χρήσης, παρουσιάζοντας σημαντική αύξηση, ενώ τα καθαρά αποτελέσματα μετά φόρων διαμορφώθηκαν 

σε 246.187,96 ευρώ έναντι 120.179,55 ευρώ. Η εξέλιξη αυτή αντικατοπτρίζει την αυξημένη 

αποδοτικότητα της εταιρείας και την αποτελεσματική διαχείριση των λειτουργικών εξόδων. 

Συνολικά, η εταιρεία εμφανίζει υψηλή ρευστότητα, ισχυρή κεφαλαιακή βάση και σημαντική κερδοφορία, 
στοιχεία που ενισχύουν τη βιωσιμότητα και τις προοπτικές της. 

 

1.3 Προβλεπόμενη Πορεία Εταιρείας 

Η διοίκηση της εταιρείας εκτιμά ότι η θετική πορεία των εργασιών θα συνεχιστεί και κατά την επόμενη 

χρήση, παρά τις προκλήσεις που ενδέχεται να προκύψουν από το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον. Η 

αυξημένη ζήτηση για εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες δημιουργεί ευνοϊκές προοπτικές 

ανάπτυξης, ενώ η εταιρεία στοχεύει στη διεύρυνση των δραστηριοτήτων της και στην ενίσχυση της 

παρουσίας της σε νέους κλάδους. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην περαιτέρω ανάπτυξη υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, στην 

ενίσχυση των συνεργασιών με υφιστάμενους πελάτες καθώς και στην προσέλκυση νέων. Παράλληλα, η 



 

 
 

διοίκηση θα συνεχίσει να εφαρμόζει πολιτικές ορθολογικής διαχείρισης κόστους, με στόχο τη διατήρηση 

και περαιτέρω βελτίωση της κερδοφορίας. 

Η μέχρι σήμερα πορεία της εταιρείας δημιουργεί βάσιμες προσδοκίες για διατήρηση της αναπτυξιακής 

της δυναμικής. 

 
1.4 Σημαντικά Γεγονότα που συνέβησαν από την λήξη της χρήσης 

Μεταξύ της ημερομηνίας λήξης της χρήσης και της ημερομηνίας σύνταξης της παρούσας έκθεσης, έλαβε 

χώρα σημαντικό εταιρικό γεγονός που επηρεάζει τη νομική μορφή και τη λειτουργική εξέλιξη της 

εταιρείας. 

Ειδικότερα, την 16η Ιανουαρίου 2026 ολοκληρώθηκε η διαδικασία μετατροπής της εταιρείας από 

Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (Ι.Κ.Ε.) σε Ανώνυμη Εταιρεία (Α.Ε.), στο πλαίσιο των διατάξεων του Ν. 

4601/2019 και του Ν. 4548/2018, όπως ισχύουν. Η μετατροπή αυτή αποτελεί συνέχεια της απόφασης 

των εταίρων και της σχετικής διαδικασίας μετασχηματισμού που είχε ήδη εγκριθεί και καταχωρισθεί στο 

Γενικό Εμπορικό Μητρώο τον Δεκέμβριο του 2025, χωρίς να επέλθει λύση της εταιρείας, αλλά με 

συνέχιση της νομικής της προσωπικότητας υπό τη νέα μορφή . 

Η μετατροπή πραγματοποιήθηκε με καθολική διαδοχή των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων της εταιρείας, 

γεγονός που διασφαλίζει τη συνέχεια των δραστηριοτήτων της χωρίς διακοπή, ενώ ενισχύει τη θεσμική 

της υπόσταση, τη διαφάνεια και τη δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης και χρηματοδότησης. 

Πέραν του ανωτέρω σημαντικού γεγονότος, δεν έχουν προκύψει άλλα μεταγενέστερα γεγονότα που να 

επηρεάζουν ουσιωδώς την οικονομική θέση ή την επιχειρηματική πορεία της εταιρείας.  

 

 

 

 

 



 

 
 

2. Ακολουθούμενες λογιστικές αρχές 

2.1 Αποτίμηση παγίων περιουσιακών στοιχείων και αποσβέσεις αυτών 

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4308/2014 (Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα) και απεικονίζουν κατά εύλογο τρόπο την οικονομική θέση, τα 

αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές της εταιρείας. 

Τα ενσώματα και άυλα πάγια στοιχεία αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως, μειωμένο με τις σωρευμένες 

αποσβέσεις και τις τυχόν απομειώσεις της αξίας τους. Οι αποσβέσεις υπολογίζονται με τη σταθερή 

μέθοδο, βάσει της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής των στοιχείων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τη 

φορολογική και λογιστική νομοθεσία. 

Κατά την κλειόμενη χρήση, οι αποσβέσεις ανήλθαν σε 3.853,43 ευρώ, αντανακλώντας την περιορισμένη 

αλλά ορθολογική επενδυτική βάση της εταιρείας. 

 

2.2 Διάθεση Κερδών 

Τα καθαρά κέρδη της χρήσης 2025 ανήλθαν σε 245.861,01 ευρώ και θα διατεθούν σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του καταστατικού της εταιρείας, λαμβάνοντας υπόψη και τις 

ήδη πραγματοποιηθείσες διανομές εντός της χρήσης. 

Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια της χρήσης 2025 πραγματοποιήθηκαν δύο διανομές κερδών προς τους 

εταίρους/μετόχους. Η πρώτη διανομή πραγματοποιήθηκε την 12η Ιουνίου 2025 και αφορούσε διανομή 

κερδών προηγούμενης χρήσης (2024), συνολικού μικτού ποσού 88.775,51 ευρώ, κατόπιν ομόφωνης 

απόφασης των εταίρων . 

Η δεύτερη διανομή πραγματοποιήθηκε την 29η Δεκεμβρίου 2025, μετά τη μετατροπή της εταιρείας σε 

Ανώνυμη Εταιρεία, και αφορούσε διανομή μερισμάτων τόσο της κλειόμενης χρήσης 2025 όσο και 

παρελθουσών χρήσεων, συνολικού μικτού ποσού 230.935,00 ευρώ, σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης των μετόχων . 

 



 

 
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η διάθεση των αποτελεσμάτων της χρήσης έχει ήδη υλοποιηθεί σε 

σημαντικό βαθμό εντός της ίδιας χρήσης, γεγονός που αποτυπώνει την υψηλή κερδοφορία και τη 

δυνατότητα της εταιρείας να ανταμείβει τους μετόχους της, διατηρώντας παράλληλα επαρκή 

κεφαλαιακή βάση για τη χρηματοδότηση της μελλοντικής της ανάπτυξης. 

Τυχόν υπόλοιπο κερδών θα μεταφερθεί εις νέο, ενισχύοντας τα ίδια κεφάλαια της εταιρείας. 

 

3. Δήλωση περί μη απόκτησης Ιδίων Μετοχών Σύμφωνα με τον Ν. 4548/2018 

 

Η εταιρεία δεν απέκτησε κατά τη διάρκεια της χρήσης ίδιες μετοχές και δεν κατέχει ίδιες μετοχές, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4548/2018. 

 Αθήνα , 8 Απριλίου 2026 

 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύµβουλος. 

 

…………………………………….. 

κ. Στέφανος Γεώργιος Πλούµπης 

 

                                                                                  Μέλος ΔΣ & Μέτοχος. 

 

                                                                     …………………………………….. 

                                                                           κ. Γεώργιος Λαµπούσης 

       

Αντιπρόεδρος ΔΣ 

 

……………………………… 

κ. Μαρία Βασιλική Τούσουλη 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

Η παραπάνω οντότητα εντάσσεται σύμφωνα με τον νόμο στις μικρές οντότητες και είναι 
υπόχρεη στην σύνταξη (Β1 και Β21) Ισολογισμού. 

 

Πρόσθετες πληροφορίες για την οντότητα σύμφωνα με το άρθ.29 Ν.4308/2014 

Η οντότητα λειτουργεί με την παραδοχή της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας, ή όχι ;  ( Παρ. 3 (στ)  
άρθρου 29 ) 

H διοίκηση εκτιμά ότι η παραδοχή της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας είναι ενδεδειγμένη για την κατάρτιση 
των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Εκκαθάριση ( Παρ. 3(ζ)  άρθρου 29 ) 
Η οντότητα δεν έχει τεθεί σε εκκαθάριση 

Κατηγορία οντότητας ( Παρ. 3(η) άρθρου 29 ) 
Μικρή Οντότητα 

Κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων  
( Παρ. 3(θ)  άρθρου 29 ) 

Η διοίκηση δηλώνει ότι οι χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σε πλήρη συμφωνία 
με τον παρόντα νόμο. 

Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική 
της οντότητας ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα ( Παρ. 
4  άρθρου 29 ) 

Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν 
εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την 
προοπτική της ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

Συνοπτική αναφορά των λογιστικών πολιτικών που 
ακολουθεί η οντότητα για τα επιμέρους στοιχεία των 
χρηματοοικονομικών της καταστάσεων. ( Παρ. 5  
άρθρου 29 ) 

H λογιστική πολιτική που ακολουθεί η οντότητα είναι 
αυτή του ιστορικού κόστους αξιών όπως αυτά 
αποτυπώνονται στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις. 

Παρεκκλίσεις υποχρέωσης της παραγράφου 2 του 
άρθρου 16 ( Παρ. 6  άρθρου 29 ) 

Στην παρούσα περίοδο δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας 
παρεκκλίσεως. 

Συσχέτιση περιουσιακού στοιχείου με περισσότερα 
από ένα κονδύλια του Ισολογισμού. ( Παρ. 7  άρθρου 
29 ) 

Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις 
που σχετίζεται με περισσότερα από ένα κονδύλια του 
ισολογισμού. 

Πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων ( Παρ. 8 άρθρου 29 ) 

Ο κατωτέρω πίνακας ενσώματων και άυλων παγίων 
περιουσιακών στοιχείων απεικονίζει τις μεταβολές 
διαχωρισμένα σε τυχόν ιδιοχρησιμ/μενα και 
επενδυτικά ακίνητα και σε Άυλα πάγια της οντότητας. 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

(Ακολουθεί συνέχεια του πίνακα προσαρτήματος) 

Περίπτωση επιμέτρησης στην εύλογη αξία ( Παρ. 
10  άρθρου 29 ) Δεν υφίστανται. 

Χρέος της οντότητας που καλύπτεται από 
εξασφαλίσεις ( Παρ. 13  άρθρου 29 ) Δεν υφίστανται. 

Τα ποσά των υποχρεώσεων της οντότητας που 
καθίστανται απαιτητά μετά από πέντε (5) έτη από 
την ημερομηνία του ισολογισμού. ( Παρ. 14  άρθρου 
29 ) 

Δεν υφίστανται. 

Έσοδα ή έξοδα ιδιαίτερου ύψους ή ιδιαίτερης 
συχνότητας ή σημασίας ( Παρ. 17  άρθρου 29 ) Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια. 

Ποσά τόκων περιόδου με το οποίο αυξήθηκε το 
κόστος απόκτησης αγαθών και υπηρεσιών σύμφωνα 
με το άρθρο 20. ( Παρ. 18  άρθρου 29 ) 

Δεν υφίστανται. 

Προκαταβολές και πιστώσεις σε μέλη Δ.Σ.  
( Παρ. 25  άρθρου 29 ) 

Δεν υπάρχουν τέτοια κονδύλια 

Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις-εγγυήσεις  
( Παρ. 16  άρθρου 29 ) 

Δεν συντρέχει περίπτωση  

Χρηματοοικονομικές καταστάσεις που συντάχθηκαν  
( Παρ. 34  άρθρου 29 ) 

Συντάχθηκαν οι κατά νόμο χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις σύμφωνα με τα υποδείγματα του 
Ν.4308/2014. 

Μέσος όρος απασχολούμενων στη περίοδο.  
( Παρ. 23α  άρθρου 29 ) 1 

Σημειώσεις  

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος                      Η αντιπρόεδρος του ΔΣ                          Ο Λογιστής 

 


